



25 червня 2016 року

№№ 51-52 (1669-1670)

kraevid2003@ukr.net

# КРАЄВИД

### Дорогі земляки!

28 червня ми відзначаємо важливу дату в історії нашої держави — 20 років з дня прийняття Конституції України. Це Основний Закон нашої країни, який визначає права і свободи всіх громадян. 20 років тому, прийнявши Конституцію України, ми підтвердили своє прагнення бути демократичною європейською державою. І сьогодні йдемо цим шляхом.

2 червня Верховна Рада України підтримала ініційовані Президентом Петром Порошенко зміни до Основного Закону, які дозволять дати старт судовій реформі в Україні. Це найважливіше рішення, яке покликане зробити суди такими, якими вони повинні бути, і такими, якими їх хочуть бачити громадяни України: незалежними і дійсно справедливими.

Ця реформа дасть можливість зробити ще один крок на шляху боротьби з корупцією. Харківська область серед лідерів в країні у галузі впровадження сучасних технологій, що дозволяють мінімізувати особистий контакт замовників і виконавців адміністративних послуг. Державні організації та комунальні підприємства нашого регіону активно включилися в роботу системи ProZorro, яка ліквідує корупційні ризики в сфері закупівель. В цьому році було укладено угоду між обласною державною адміністрацією та Посольством США в Україні, що відкриває можливість для спільної роботи в сфері боротьби з корупцією. Корупціонери в Харківській області затримують ледь не щодня. Зміни, внесені до Конституції в частині судової реформи, дозволять довести їх кримінальні справи до логічного завершення, яким, безумовно, є вердикт суду.

Переконаний, що спільними зусиллями центральної і місцевої влади, оновлених правоохоронних органів і нової судової системи ми досягнемо того результату, якого вимагає сучасне українське суспільство.

Вітаю всіх з Днем Конституції України! Бажаю миру, добра і взаєморозуміння.

**Голова Харківської обласної державної адміністрації Ігор Райнін.**



## З Днем Конституції!

### Шановні шевченківці!

Щиро вітаємо вас із визначним державним святом — Днем Конституції України. Прийняття Основного Закону ознаменувало фундаментальне закріплення нашої незалежності, навіки закарбувало волю українського народу жити у власній суверенній, соборній державі.

Конституція наголошує на абсолютній цінності людини, її життя і здоров'я, честі й гідності, недоторканності та безпеки. Основний Закон є визначальним чинником забезпечення державного суверенітету України, консолідації суспільства, створення належних умов для самореалізації особистості.

**Голова районної державної адміністрації Євгеній Красноруцький** **Голова районної ради Наталія Онищенко**

### Дорогі друзі!

Щиро вітаю з 20-річчям ухвалення Конституції України! Прийняття Основного Закону супроводжувало складною політичною ситуацією, однак тоді його прийняття стало переломним моментом в історії незалежної України. Сьогодні наша держава зіштовхнулася з низкою проблем, вирішити які можна лише внесенням змін до Конституції, адже цього вимагає час.

Ми усі хочемо насамперед миру, щоб держава забезпечила можливість гідного рівня життя кожному громадянину. І ми маємо шанс збудувати країну, яка йтиме шляхом демократії, а найвищою цінністю буде людина. Переконали, що ми разом зробимо все для того, щоб Україна відбулась як дійсно незалежна, правова, сильна держава, якою будуть пишатись її громадяни, в якій Конституція гарантуватиме рівні права усім. Хай на нашій землі буде мир. Добра вам і щастя, благополуччя та успіхів в ім'я процвітання рідної Харківщини і всієї України! Зі святом!

**Президент Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської області, голова Харківської обласної ради Сергій Чернов.**

### Шановні друзі!

Від щирого серця вітаю вас з великим державним святом — Днем Конституції України. Наша Конституція, що була прийнята Верховною Радою України 20 років тому, за своїм демократичним духом та соціально спрямованістю визнана однією з кращих у світі.

На жаль, як колись зазначив класик, суверенітет вітчизняних законів пом'якшується необов'язковістю їхнього виконання. Щоб задекларовані в Конституції права громадян насправді стали реальністю, нам треба зробити ще дуже багато. Але я впевнений, що крок за кроком, завдяки спільній наполегливій праці та активності громадянського суспільства, ми побудуємо країну, про яку мріяли покоління українців ще з часів Пилипа Орлика. Країну, де пануватимуть закон, справедливість і гуманізм, а кожна людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека будуть найвищою соціальною цінністю — як це гарантує Основний Закон.

Відродимо Україну разом!

**З повагою, народний депутат України Віктор Остапчук.**

### Вітаю із загальнодержавним святом — Днем Конституції України!

Цей день назавжди увійшов в новітню історію нашого суспільства. Тому нам з вами залишається тільки сподіватись, що всі задекларовані Конституцією права та свободи поступово будуть нормою життя громадян України. Демократичний розвиток ніколи не був легким. Тож наберемося терпіння та віри у те, що наступні покоління українців житимуть у зовсім іншій країні, яку з гордістю можна буде назвати конституційно розвинутою та правовою європейською державою.

Від усієї душі зичу вам міцного здоров'я, довгих років життя, миру та благополуччя, звершення усіх планів заради світлого майбуття рідної України!

**Селищний голова Володимир Волкодав.**

# Побудувати храм власної душі...



Її підривали тричі... Лише з третьої спроби вдалося зруйнувати передостанню з дванадцяти церков Шевченківщини. Планувалося, що її цеглини використають у подальшому будівництві об'єктів народного господарства. Проте жодної не вдалося вибити з надміцного цементу. Разом з безм'ятежанським Свято-Троїцьким храмом знищили й могилу Івана Гетьмана, на кошти якого в 1909-му була побудована святиня. Минуло 33 роки з тієї трагічної дати. І ось у Безм'ятежному знову відбулося освячення ново-збудованої церкви. В день Святого Духа, 20 червня, в село з'їхалося чимало люду: від старого до малого, від чиновників до пенсіонерів. Перебували серед них і почесні гості: голови райдержадміністрації й райради ЄВГЕНІЙ КРАСНОРУЦЬКИЙ та НАТАЛІЯ ОНИЩЕНКО, заступник голови РДА ЮРІЙ КУЛИК, керівники сільгоспідприємств району. Особлива увага була прикута до «винуватців» торжества, які стали спонсорами відновлення храму — представників агрокорпорації, що орендує місцеві землі, ГАЛИНИ СЕВЕНКО та ОЛЕКСАНДРИ ЧИХЛАДЗЕ. Розділити з місцевою громадою радісну подію прихожани району.

3 стор.

## 26 ЧЕРВНЯ до Дня молоді:

11.00

спортивні заходи на Беньківському водоймищі

20.00

масове гуляння біля районного будинку культури

## Шевченківський професійний аграрний ліцей оголошує набір учнів на базі 9 класів з отриманням повної загальної середньої освіти та трирічним терміном навчання за професіями:

- Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «А2», «В1»);
  - Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин і устаткування;
  - Водій автотранспортних засобів (категорія «В», «С»);
  - Кухар. Кондитер;
  - Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування.
- Гарантуємо своєчасне стипендіальне забезпечення та безкоштовне проживання у гуртожитку. Приймальна комісія працює з 8.00 до 16.00 з понеділка по п'ятницю.

## Вітаємо...

**Шановні держслужбовці!**

Поздоровляємо вас з професійним святом та бажаємо усіляких гараздів. Нехай ваша праця на благо нашої держави зміцнює її та створює усі умови для побудови громадянського суспільства. Висловлюємо вам також велику вдячність за те, що ви стоїте на захисті державних інтересів України, адже саме через Вашу діяльність на державній службі ми маємо сучасну незалежну європейську державу.

Зі святом вас, дорогі працівники державної служби!

**Голова районної державної адміністрації Євгеній Красноруцький.** **Голова районної ради Наталія Онищенко.**

**Шановні друзі!**

Від імені депутатського корпусу обласної ради вітаю з Днем державної служби України.

Довіра до виконавчої влади починається з державного службовця, який вчасно реагує на запити суспільства, сумлінно та професійно виконує свої обов'язки, у повній мірі усвідомлюючи вплив ухвалених рішень та дій на життя громадян.

Від ефективності інституту державної служби залежить успіх більшості реформ, що впроваджуються в Україні, і покликані забезпечити якісно новий рівень життя, викоринивши бідність як усталене явище, та принісши добробут кожній родині.

Державні управлінці незмінно мають дбати про втілення принципів соціальної справедливості, працювати на результат, що сприятиме економічному зміцненню держави.

Дієвість державної служби — це ще й постійне фахове зростання та вдосконалення. Нехай вони повсякчас будуть вашою внутрішньою потребою.

Бажаю вам неухильно дотримуватися професійних вимог та стандартів, ніколи не зупинятися на шляху втілення масштабних проектів, гідно виконувати завдання, покладені на вас Державою. Злагоди та добробуту вам, здоров'я та хорошого настрою!

**Голова Харківської обласної ради Сергій Чернов.**

**Шановні шевченківці щиро вітаємо вас з Днем молоді!**

Молодість — безцінний дар природи. Його треба приймати з вдячністю, намагаючись використати всі переваги цієї прекрасної миті життя. Будьте активними, здобуйте знання, наполегливо працюйте над собою, будуйте великі плани на майбутнє.

Сучасні і освічені, ви — творці сьогодення та майбутнього. Ваші енергія і завзяття, оптимізм і наполегливість знаходять втілення у бізнесі, політиці, у науці та на виробництві, у спорті та мистецтві.

Тому з нагоди свята бажаємо усім молодим творчої енергії, незалежних думок та сил, щоб втілити в життя все до чого прагне ваш розум, душа та тіло. Твердо знайте — молодість не вік. Молодість — це стан душі.

**Голова районної державної адміністрації Євгеній Красноруцький.** **Голова районної ради Наталія Онищенко.**

**Щиро вітаю усіх молодих людей Харківської області з Днем молоді!**

Харківщина — край молоді та студентства. Тому це свято є близьким для усіх жителів та гостей слобожанської землі, незалежно від віку. Адже саме молодь заряджає усіх нас позитивною енергетикою та неймовірним оптимізмом.

Ініціативність, наполегливість, рішучість, творчість, жага до знань — якості, які притаманні молодим людям. Саме вони дозволяють їм реалізовувати сміливі плани і проекти в усіх сферах професійної діяльності, ставати успішними та прославляти наш край у всьому світі.

Звісно, на вашій життєвій дорозі зустрічатимуться перешкоди, але завдяки вірі у власні сили, енергії та працелюбності, переконаний, ви здатні подолати будь-які труднощі та досягти поставленої мети.

Від імені депутатів обласної ради щиро бажаю усім юнакам та дівчатам бути впевненими у собі, цінувати справжню дружбу та завжди залишатись патріотами. Щастя вам у житті!

**Голова Харківської обласної ради Сергій Чернов.**

**Шановна молодь Шевченківщини! Щиро вітаю вас зі святом!**

Молодість — фундамент для серйозного, складного життя. І сьогодні головне побажання для молодих людей — побудувати життя так, як ви мріяли про це в дитинстві.

День молоді це одне з найдинамічніших свят, адже молодим — скрізь дорого! Бажаю усім залишатися молодими протягом усього свого шляху, адже молодість не залежить від віку — вона живе в душі, не припиняє літати і будувати плани та виконувати задумане, всупереч усім труднощам! Будьте щасливі! Щоб молодість була не настільки серйозною, як того хочуть інші, а трохи безрозсудною, легкою, але при цьому енергійною і нешкідливою. Щоб вас не обходила стороною романтика і щоб авантюри ваші закінчувалися тільки хорошим результатом.

**Селищний голова Володимир Волкодав.**

## ВШАНУВАННЯ

**Почесна і важлива праця**

**Високий професіоналізм, чесність і відповідальність людей, які перебувають на службі у держави дозволяє правильно організувати ефективне управління на всіх рівнях влади. А це є не тільки запорукою дотримання прав громадян, але і підвищенням добробуту нашого населення і країни в цілому.**

Щороку до Дня держслужбовця приурочують нагородження і преміювання працівників, які особливо відзначилися на службі, висловлюють слова подяки і поваги до чиновників — людям почесної і важливої праці. З цієї нагоди в РДА відбулися урочистості, під час яких було вшановано тих, на кого покладено відповідальну місію — забезпечувати практичне виконання завдань і функцій держави.

Саме від них значною мірою залежить реалізація програм і успіх реформ, які проводяться в Україні. Тому з кожним роком зростають вимоги до професійного й освітнього рівня працівників даної сфери. Від їхньої успішної роботи залежить стабільність у виконавчій владі. Це нелегка праця, яка вимагає високої моральності й патріотизму. Відтак, кращим представникам цієї когорти було вручено подяки та грамоти райдержадміністрації та райради, а саме: **Тетяні Дорогань, Ользі Доценко, Наталії Бурлаці, Анатолію Штиху, Оксані Задніпровській, Наталії Здоровко, Тетяні Ткаченко, Юлії Донець, Валентині Єфіменко, Катерині Троценко, Ірині Ходак, Володимирі Кондаурову, Аллі Хаустовій, Любові Асафат і Ірині Стеганцовій.**



## БЛАГОУСТРІЙ

**Обнови**

**Говорять робота в селищі проводиться лише тоді, коли наближаються вибори. Але щодня перехожі та жителі Шевченкового можуть переконатися в тому, що задумане селищним головою втілюється поступово, незважаючи на політичні перипетії.**



Так, з легкої руки **Володимира Волкодава** та за рішенням депутатського корпусу ради у цьому році було проведено чимало роботи щодо благоустрою населеного пункту. Зокрема, уже всі звикли прямувати по добротній викладеній плиткою алеї на Меморіалі Слави, споглядаючи відновлений пам'ятник Невідомому солдату. Нещодавно тут же було встановлено дві лави для відпочинку перехожих.

Не обійшли увагою добродії і місцеву малечу, яка тепер вдвічі більше задоволення отримує від розваг та веселощів на дитячому майданчику в парку біля будинку культури. Окрім цього, щиро вдячні дітлахи з Зорянського селищної ради за, встановлений павільйон з гойдалками, гірками й пісочницями.



## ЕКСКУРСІЯ

**В гостях**

**Днями до районної дитячої бібліотеки завітали дошкільнята з дитячого садка «Калинка», які в майбутньому стануть читачами нашої бібліотеки. Зустріла їх заступник директора ОЛЕНА ЛЮБЧЕНКО і провела гру-екскурсію в читальному залі та абонементі.**

Вигаданий дитячий потяг зупинився на станції «Абонемент». Тут дітям розповіли, що сюди можна записатись, почитати на місці або взяти додому. На станції «Читальний зал» книги не видаються. Кожна з них це результат праці великого колективу і її треба берегти, аби вона жила довго-довго, щоб її могли прочитати багато дітей. У кожній книзі є своя точна адреса, «кімната» і навіть місце. Коли вона іде в гості до читача, воно чекає на неї. Повернувшись «додому» — в бібліотеку, вона знову стає на своє місце. Діти побачили, що книги бувають великі й маленькі, товсті й тоненькі, художні й енциклопедичні.

Маленькі відвідувачі жваво цікавились не тільки ними, а й журналами, відповідали на питання, відгадували загадки та розповіли разом з вихователем **Валентиною Алексеевою** вірш — про найкращу рідну землю.

